

Plán spolupráce s IPs

Projekt: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ve správním obvodu obcí s rozšířenou působností Žamberk a Králíky

Reg. číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008269

Spolupráce projektu MAP a IPs projektů bude probíhat formou výměny informací nebo zkušeností, společným plánováním a koordinací aktivit v území určených pro stejné cílové skupiny a tematicky obdobné oblasti apod. Komunikace bude probíhat především na krajské/oblastní úrovni, a to v průběhu trvání celého projektu MAP OP JAK.

Mezi možné aktivity spolupráce patří především:

- Možnost účasti zástupců MAP v odborných panelech IPs (krajské, celostátní)
- Zapojení do aktivity IPs Podpora kurikulární práce škol „Spolupráce v území“
- Možnost účasti zástupců IPs projektů na jednáních Řídícího výboru MAP
- Propagace s sdílení výstupů IPs projektů na setkání realizátorů MAP
- Možnosti účasti zástupce MAP v metodických kabinetech
- Účast zástupců na pravidelných setkáních Platformy spolupráce IPs Střední článek

Plán spolupráce MAP s IPs byl schválen ŘV MAP dne 24.9.2024.



Spolufinancováno
Evropskou unií

Plán spolupráce s IPs

Název projektu: Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro území ve správním obvodu obcí s rozšířenou působností Žamberk a Králíky

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008269

Organizátor/projekt	Oficiální název akce/aktivity	Obsah	Frekvence	Cílová skupina	Potenciál (propojení, doplňkový obsah)	Poznámky
Základní						
IPs Podpora kurikulární práce škol	Spolupráce v území - setkání s MAPy	Společné plánování a reflexe spolupráce, sdílení příkladů dobré praxe, aktuality v dění v MAPech a na NPI.	2x za rok	MAP, KVZ, NPI		
IPs Podpora kurikulární práce škol	Otevřené vzdělávací zdroje	Utřídění vzdělávacích zdrojů a výstupů.		školy a další subjekty ze vzdělávání (MAS, ČŠI, VŠ atd.)	MAPy předají informace a podklady do PS MAP	
IPs Podpora kurikulární práce škol	Krajský odborný panel	Výměna zkušeností, sdílení inspirativní praxe, aktuální výstupy a informace, učící se komunity, role a přispění jednotlivých aktérů ke změně.	2x za rok	školy a další subjekty ze vzdělávání (MAS, KVZ, IDZ, ČŠI, VŠ atd.), širší odborná veřejnost	MAP, KVZ, IDZ, SČ, ČŠI	
IPs Střední článek	Platforma spolupráce	Prostor pro komunikaci, sdílení příkladů dobré praxe a řešení aktuálních problémů v daném území.	2x za rok	školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Sjednocení postupů, koordinace aktivit podpory cílové skupiny, společná řešení a výstupy, sdílení informací, snížení administrativní zátěže.	
IPs Střední článek	Skupinové akce	Akce k výměně a sdílení zkušeností (webináře, semináře, konference aj.)	dle potřeb	školy, zřizovatelé, MAS, MAP, IDZ, ČŠI, NPI, PPP a další aktéři v oblasti vzdělávání a řízení škol	Všichni doteční aktéři budou dle relevance témat přizváni, aby měli aktuální povědomí a nedocházelo k duplicitním akcím (např. u MAP aj.).	
Doplňkové						
MAP	Spolupráce v území					
MAP	Řídící výbor MAP	Možnosti účasti zástupce za IPs Podpora kurikulární práce škol a IPs Střední článek jako hosta na jednání ŘV MAP.	min. 2x za rok			
MAP	Setkání zpracovatelů MAP	Krajská i republiková úroveň.				
IPs Podpora kurikulární práce škol a IPs Střední článek	Odborný panel spolupráce	Republiková úroveň. Každý příjemce po dobu realizace projektu realizuje 10 odborných panelů.				